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N O T U L E N 
 

ALGEMENE LEDENVERGADERING d.d. dinsdag 14 maart 2023 in buurthuis ‘Linkin’ 
 

Aanwezig bestuur : Yoram Schaft, Falko Voet, Danielle Souverein 
  Harry van Groningen 
Leden : Jascha Celie, Jaap Groenveld, Dirk Appelman, Bernadette Kuijpers,  
  Aline Francois-Seinen, Wilma Boele-Rozing, Jan Bram Risseeuw, Roel Appers,  
  Aad Kuilboer, Pieter Los, Kars Tolk, Bart Polstra, Fam. B. Meijer, E. Polak,  
  Jack Wezepoel, Jan Veenis, Eugène en Claudia Pfaff, Arnoud en Monique Wilken 
  
Afbericht :  N. Spalburg 
 
    
1. Opening.  
 De voorzitter opent om 19.30 u. de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. 
 
 
2. Mededelingen 
      We hebben 3 jaar lang (2020 t/m 2021) geen jaarlijkse ledenvergadering gehad i.v.m. de 

coronaperiode. Nu kunnen we de draad weer oppakken.  
 
  
3. Notulen jaarvergadering 2019 
 Aangezien deze van 4 jaar geleden zijn, gaan we hier niet verder op in. 
 
 
4. Verslag kascontrole, verkiezing kascommissie 

Er moet nog een kascontrole over 2022 plaatsvinden. We zoeken hiervoor een nieuwe kascommissie. 
 Wilma Boele geeft aan dit te willen doen en Yoram geeft aan dat zijn vrouw dit op zich wil nemen. 
 De nieuwe kascommissie is dus : Wilma Boele en Hanneke Schaft. De kascontrole zal z.s.m. 

plaatsvinden. 
 
 
5. Werkgroep uitleenschuur 
 Dirk en wouter hebben afscheid genomen. 
 Danny heeft een nieuwe vrijwilliger op het oog; Joost wonende aan de Windmolen. 
 Afgesproken is dat er binnenkort weer een inventarisatie plaats zal vinden van het gereedschap in de 

leenschuur.  Dit zullen Danny, Yoram en Harry op zich nemen. 
 Iemand oppert: of het een idee dat als er gereedschap weg wordt gedaan dit misschien verkocht kan 

worden aan de leden? 
 -Als de leden suggesties hebben voor gereedschap wat er nog niet is, laat het weten! 
 -Verzoek aan de leden: schroom niet te melden als het gereedschap stuk is. De vrijwilligers kunnen 

dan zorgen voor reparatie of nieuw gereedschap. 
 -Vanuit de leden komt de suggestie om één keer in de zoveel tijd een nieuwsbrief/mailing eruit te 

doen naar de leden. Leuk idee. Hiervoor hebben we zoveel mogelijk e-mailadressen nodig. 
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6. Bestuursleden 
 Voordracht nieuwe voorzitter; Harry van Groningen woonachtig aan de Torenmolen zal vanaf nu het 

voorzitterschap op zich nemen. 
 We zijn op zoek naar een nieuwe penningmeester.  
 Onze penningmeester Falko Voet is verhuisd uit de wijk en neemt afscheid: Yoram Schaft zal tijdelijk 

het penningmeesterschap op zich nemen totdat er een nieuwe penningmeester gevonden is.  
  
 
7. Wijkaangelenheden 

Buurthuis Linkin heeft een frisse nieuwe uitstraling van het interieur. Doelstelling is dat Linkin voor 
de bewoners van de molenwijk en omgeving weer een plekje wordt om een kopje koffie te halen. De 
gemeente gaat Linkin in de nabije toekomst verbouwen. We gaan Linkin op onze website toevoegen 
met de activiteiten die zullen plaatsvinden en daar waar mogelijk de eigenaren van Molenbelang 
stimuleren om een bakkie te doen in de Linkin  
Het plan is dat bewoners van Esdégé Riegersdael dmv tijdsbesteding de bediening gaan doen. 

 
 
 De Gemeente blijkt niet alle prullenbakken in de wijk te legen. 

Hiervoor kan melding worden gedaan via de website: Melding openbare buitenruimte –  
Roel Appers geeft aan dat Hans Boerleen de persoon is bij wie we moeten zijn. 
Harry zal de gemeente informeren. 
 
 
Datum prikken om schoonmaakdag te houden in de wijk. 
Om dit aan te moedigen, misschien leuk om voor de kinderen een presentje te regelen. 
 
Wilma vraagt of het een idee is om uit coulance gereedschap uit te lenen aan mensen in de wijk met 
een huurwoning ?  
Bij controle en navraag blijkt vanuit de statuten dat de vereniging alleen voor huiseigenaren is en dat 
er geen mogelijkheden zijn voor de huurders van de molenwijk ( uitbreiding van statuten niet 
mogelijk in deze vorm ) 

 
8. Wat verder ter tafel komt 

Er wordt slecht gemaaid in de wijk. Steigers zijn rot. 
Hiervoor is het Hoogheemraadschap verantwoordelijk. Contactpersoon: dhr. Langeijk. 
Hoek Hoveniers voert de onderhoudswerkzaamheden uit. 
 
Stegen onderhoud komt weer ter spraken. Wie is er verantwoordelijk hiervoor? 
Het beste is om dan melding via website doen: melding openbare buitenruimte, het liefst met foto’s 
erbij. (t.a.v. Hans Boerleen) 

 
Harry zal de gemeente informeren en raadplegen wat de mogelijkheden en of oplossingen zijn. 
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9.Rondvraag 
Er wordt een vraag gesteld of het mogelijk is om een rommelmarkt in de wijk te houden.  
In Alkmaar wordt dit vaak gedaan in verschillende wijken. Leuk idee om dat ook een keer in onze wijk te 
houden?  
Er is geen stemmingsronde geweest hierover bij de aanwezige van de jaarvergadering.  

Harry zal bij de gemeente informeren wat de mogelijkheden zijn. 
 
  
 
10 .Sluiting 
 De voorzitter sluit om ca. 20.30 uur u de vergadering en dankt de aanwezigen voor hun komst. 
 Onder het genot van een drankje en een hapje wordt de avond aan de bar afgesloten. 
 

 
 

Opgemaakt 25 maart 2023, Danielle Souverein 
 


